COMPAÑÍA IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.

INFORME DE COMISARIO

2016

A los socios de la compañía

IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.

En cumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley de Compañías, en mi calidad de Comisaria, de la compañía IMPORTADORA **EXPORTADORA VILCAGREEN** CIA. LTDA., una compañía responsabilidad limitada constituida en el Ecuador mediante escritura pública celebrada en la Notaria Quinta del cantón Machala el 20 de Mayo del 2008, signada con el expediente número 97283, aprobada por la compañías, superintendencia de mediante resolución 08.M.DIC.0140, de fecha 10 de Junio del 2008, inscrita en el registro mercantil del cantón Machala; con el número 556, y anotada bajo el repertorio número 1306, de fecha 16 de Junio del 2008. La compañía en mención, fue constituida con el objeto social de dedicarse a la importación, exportación de plantas y plántulas, equipos celulares, compra, construcción y venta de bienes inmuebles y muebles en el Ecuador y en el Extranjero. Así mismo la compañía podrá dedicarse a lo siguiente: a) Importación, Distribución Comercialización y venta de equipos y/o materiales de construcción; b) Importación, Distribución, Comercialización y venta de bienes muebles; c) Planificación, Contratación y Construcción de Obras Civiles, Públicas y Privadas; Diseño y decoración de interiores; d) Importación, Distribución, comercialización y venta de equipos y/o piezas de comunicación y computación, cámaras fotográficas, filmadoras, compraventa al por mayor y menor de sistemas y aparatos de comunicación y de sistemas de seguridad; de telefonía móvil celular; activación de líneas de teléfono celulares, compraventa y distribución de tarjetas pre-pagadas para los servicios de telefonía móvil y fija, así como el establecimiento de agencias y representaciones; y el servicio de Internet convencional e internet móvil; e) Prestación de servicios y venta al por mayor y menor de insumos agropecuarios; f) Asesoramiento en elaboración de proyectos agropecuarios; g) Compra y venta de plantas, plántulas, semillas agrícolas, ornamentales y forestales: h) Asesoramiento y

capacitación técnica en producción de cultivos agrícolas, ornamentales y forestales; i) diseño, implementación y mantenimiento de jardines y áreas verdes; k) Importación y exportación de insumos agropecuarios, de maguinaria agrícola, plántulas, plantas, semillas agrícolas, ornamentales y forestales; I) Elaboración y comercialización de subproductos agrícolas; II) Implementación de planes de forestación, reforestación y cultivos de plantas ornamentales; m) Fabricación de abonos orgánicos; n) Importar y exportar materiales para jardinería; ñ) Fabricar y vender artículos para jardinería; y o) La implementación de viveros en cualquier ciudad del país. Podrá por lo tanto, realizar los actos y celebrar cualquier contrato civil y mercantil, permitidos por la Ley y relacionados con el objeto social. Asimismo, la compañía podrá intervenir, formar parte o asociarse en cualquier forma permitida por la ley, de otra u otras compañías que se encuentren legalmente constituidas dentro o fuera del país. Con estos antecedentes presento el siguiente informe con relación al año terminado al 31 de diciembre de 2016.

Con respecto a la verificación de la información proporcionada por los administradores, en la que constan las operaciones y registros necesarios; y a la revisión del balance general de la compañía **IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.** al 31 de diciembre del 2016, manifiesto que:

Los mencionados estados financieros son responsabilidad de la Gerencia de la Compañía, mi deber es dar un criterio acertado de la revisión aplicada.

Acerca de los estados financieros de la compañía IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA., al 31 de diciembre del 2015, en la revisión presentan resultados razonables de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF. Verificando los estados compañía **IMPORTADORA** Y **EXPORTADORA** financieros de la VILCAGREEN CIA. LTDA., en el ciclo 2016, observamos que tiene como actividad principal: a) Importación, Distribución Comercialización y venta de equipos y/o materiales de construcción; por lo que, se puede determinar que al momento la compañía tiene una pérdida del ejercicio por el valor de \$. 1.623,80 (MIL SEISCIENTOS VEINTITRES CON 80/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA).

La empresa registró:

Activos por USD 2´520.390,00
Pasivos por USD 22.166,12
Patrimonio por USD 2´499.847,68

Cumpliendo con mi revisión, verifiqué y confirmé con los asesores legales de la Compañía, el cumplimiento de las normas legales, estatutarias y reglamentarias por parte de los Administradores, así como el cumplimiento de las resoluciones de la Junta General de Accionistas y de directorio, específicamente de las obligaciones determinadas en el Artículo No. 279 de la Ley de Compañías.

En este periodo la compañía cuenta con los siguientes administradores, según lo revisado en la página de la Superintendencia de Compañías:

- ➤ DARWIN FRANCO VARGAS AGURTO, con cargo de Gerente General, ejerce representación legal de la compañía, nombramiento legalizado en el registro mercantil con fecha 02 de Mayo del 2016.

La compañía IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA., posee un capital suscrito de USD 628.000,00 (SEISCIENTOS VEINTIOCHO MIL CON 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), a continuación detallo la nómina de accionistas, que consta dentro del sistema de la Superintendencia de Compañías:

N°	IDENTIFIC.	NOMBRE	NACIONALID.	CAPITAL
01	0791757665 001	GE-ADMG CIA LTDA	ECUATORIANA	624.860,00
02	0992529679 001	MINERA BELORO C.L.	ECUATORIANA	3.140,00

TOTAL: **USD\$ 628.000,00**

Dejando claro que en mi revisión no existen transacciones y documentos que estén mal llevados, los administradores cumplen satisfactoriamente con los reglamentos establecidos dentro de la compañía **IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.,** por el año finalizado al 31 de Diciembre del 2016.

Tomando como soporte los informes de la Administración, realice una evaluación, de la estructura del control interno de la Compañía, hasta donde estimé necesario hacerlo con la finalidad de obtener una base para determinar la confianza que se puede depositar en el mismo con relación a la revisión de los estados financieros de la Compañía por el año 2016. Con la finalidad de hacer recomendaciones detalladas o evaluar si los controles de la Compañía son adecuados para prevenir y detectar algún error que pueda suscitarse dentro de la misma, teniendo como resultado una administración clara, bien llevada y el cumplimiento total en las reglas establecidas dentro de la compañía IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.

Lo mencionado en este documento es la verificación y mi criterio en relación a la información proporcionada por la compañía **IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.,** en el periodo 31 de Diciembre de 2016.

ECON. ROSA GABRIELA CRDONEZ ESPINOZA

C.¢. 0705215838 1011-14-1307775

REGISTRO SENESCYT

COMISARIA PRINCIPAL DE LA COMPAÑÍA MINERA IMPORTADORA Y EXPORTADORA VILCAGREEN CIA. LTDA.